

6. Budou České bezpečnostní orgány VOZu, konkrétně Policie ČR, respektive zručně zneužívaná složka NCOZ, vyšetřovat, kdo tyto redaktory navedl, **aby záměrně zkreslovali průběh událostí a bojů na Ukrajině Českým občanům? Za nekřesťanské peníze, které vybírají, pak pouze Čechům záměrně lhali a uváděli je systematicky v omyl !!!** Je to v nějakém zájmu Čechů, být za takové nekřesťanské peníze systematicky obelháván?

7. Budou lidé, kteří **schvalují postup a válečné zločiny doposud vládnoucí židovské guerilly na Ukrajině, držící se u moci zuby nehty bez ohledu na životy Ukrajinců nebo Rusů, případně i Čechů nebo jiných národů, které mají být zataženy do války, taktéž voláni k trestní odpovědnosti?**

Pokud ano, **budou tedy jistě zatčeni a souzeni představitelé Českého režimu VOZu, kteří vesměs tuto židovskou guerillu z Ukrajiny přímo glorifikují a navíc jim dodávají zločinným způsobem ukořistěné České zbraně, jež chtějí zneužít ve skutečnosti k záškodnickému boji, nikoliv však k obraně životů lidí. Zbraně mají být očividně použity k teroru.**

**Těmito zbraněmi v rozporu s veškerou morálkou má být evidentně zmařeno co nejvíce životů Ukrajinců i Rusů. Kdo na tom má asi tak zájem? Češi to rozhodně nebudou, nemohla by to být náhodou stejně tak zručná židovská guerilla v Čechách, která za vedení MOSSADu a židovských rezidentur v CIA potají vraždí, unáší a mučí skutečnou Českou opozici???**

Na Ukrajinu jsou dodávány zbraně Čechů, které měly být použity pro mír a v každém případě **na bojišti a nikoliv pro střelbu na obytných sídlištích a nesmyslnou válku**, ve které pak **umírají zbytečně Ukrajinci i Rusové**, přestože na skutečném bojišti je dávno rozhodnuto.

K čemu podpora terorismu, jenž na průběhu událostí na Ukrajině nic změnit nemůže, pouze zbytečně zemrou nevinní lidé !!!

Představte si třeba situaci, kdy Ruští vojáci cestující v koloně obytnou čtvrtí například v předchozím boji před vstupem do města přemohli Ukrajinské vojáky, kteří by se jim mohli třeba i vzdát a jejich životy by byly tedy dle válečných konvencí ušetřeny, aby pak následně byli tito vojáci zákeřně popraveni při průjezdu obytnou čtvrtí, kde vůbec nebojovali!!!  
Nebo je to všechno tak, jak již mnoho Českých rodin pozoruje a muselo na vlastní kůži zažít, že totiž pláštík takzvané trestní odpovědnosti je tady jenom proti opozici, ti tu jsou různě kriminalizováni a odsuzováni justiční mafii k drakonickým trestům. **A trestní stíhání vůbec je používáno vládnoucí židovskou guerillou jako záminka ke zneužití státní ozbrojené moci proti životům, zdraví i majetku Českých občanů i proti bytostným zájmům celého Českého národa !!!**

Zatímco příslušníci židovské guerilly se tu dopouští **otevřené trestné činnosti od rána do večera, kradou ve velkém miliardy korun a berou životní prostředky Čechům, mohou dokonce i beztrestně vraždit neozbrojené České občany**, a to i v dobách jakoby na oko předstíraného míru. Přičemž se tyto zločiny pochopitelně **nejenže vůbec nevyšetřují ani nezaznamenávají, ale ani se neevidují podle zákona důkazy a výpovědi, prostě vůbec nic.** **Zrůdná trestná činnost okupační židovské guerilly se kompletně systematicky a programově zahlazuje.** Navíc se tyto nelidské zločiny před příslušníky okupovaného a vykořisťovaného národa i vehementně utajují a k tomu se ještě přikrývají skutečně d'ábelsky perverzní činností justiční mafie, která je často tvořena přímo agenty MOSSADu či jakoby americké CIA a aplikují ve velkém rozkazy a předem připravené podvodné rozsudky sepsované v úřadovných tajných služeb těchto okupantů !!! Toto je peklo, které tady nebylo nikdy v dějinách Českého národa ...

Nikoliv, že by se tito darebáci báli nějakého trestu, přestože ty zločiny jsou známé a je nespočet svědků i důkazů. **Skutečně ozbrojení jsou totiž pouze oni, jelikož ovládají dokonale veškeré ozbrojené složky státu.** Stejně tak jsou **známí příslušníci justiční mafie**, kterou řídí pomocí jejich agentů případně dosazených kolaborantů před očima terorizovaného národa, kdy **plno rozsudků vzniká přímo v Izraeli v úřadovných MOSSADu. To přímo odporuje tomu, aby se tyto orgány tvořené agenty nazývaly justicí či se toto zrůdné divadlo vydávalo za soud. Je to děsivá korupce a strašlivý až nelidsky zákeřný podvod.**

Proč své zločiny takto tají a nedělají je před očima utlačovaných jako třeba nacisti? Oni prostě nechtějí vykořisťované stádo znervózňovat, aby v utlačovaném národě nevypukly nějaké nepokoje či hnutí odporu. Aby se vykořisťovaný národ dal lehce ovládat žádoucím směrem a lidé neměli strach, že dojde i na ně či na jejich děti. **Zachází s lidmi stejně jako s dobytkem na jatkách. To, že tyto obelhané ovečky, případně jejich potomci můžou také kdykoliv propadnout v nemilost vládnoucí židovské guerilly, která je pak beztrestně a nemilosrdně povraždí, to se pochopitelně nemají vůbec příslušníci okupovaného národa dozvědět ... Mají to považovat za naprosto nemožné ... Podobné „zvěsti“ mají mít za nesmysly, spiklenecké teorie či dílo desinformátorů, nemá to vůbec spadat do představ o tom, co je na světě či v jejich okolí možné ... v tom spočívá celý trik této zrůdné bandy, která občany systematicky vodí za nos.**

**Když někoho z opozice zavraždí, okamžitě vyjde v několika médiích například kritika běloruského prezidenta Alexandra Lukašenka, tím se vytváří ve čtenářích podvědomě dojem, že něco takového média pranýřují, a to dokonce i když se to děje třeba i tisíce kilometrů daleko. Čtenáři pak mají pocit, že tuzemská administrativa by nikdy nic podobného nepřipustila, že je ostře proti tomu, proti vraždění opozice, že kdyby média něco zaznamenala přímo zde, tak by to vyvolalo naprostý poprask a ostré odsouzení a třeba i rovnou okamžitý pád režimu. Chyba lávky.**

